Работа №3 по подготовке к ГИА-2013

Сдать 1.12.2012
[image: image1.png]Jlnsa Kasknoil RecATHYHOR ApoGM YKaXKUTe e€é passioxeHue
B CyMMY DaspAAHBIX ClaraeMbIX.

A. 0,3053 B. 3,5003
1) 3-10° +5-10% +3-10*
2) 3-10" +5-10° +3-10"
3)3.10"+5-10%+3.10"
4) 3-10° +5-10" +3-10"

B. 0,3503



 [image: image2.png]BanumiuTe B OTBeTe HOMEDPA BBIPAXEHMH, 3HAYEHHSA KOTO-
DBIX OTDHIIATEBHEL
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 [image: image4.png]46. B raGnuue npuBeeHEl HOPMAaTHBHL 1o Gery Ha 30 M ams
yuamuxes 9 kjacca. ONEHMTe Pe3yJIbTaT AEBOYKH, IPO-
GexxaBireit aTy quCTAaHIMIO 3a 5,63 c.

Manbuuku HeBouku
Ormertka «5» «4» «3» «5» «4» «3»
Bpems, ¢ 4,6 4,9 5,8 5,0 5,5 5,9

1) ormerka «5»
2) ormeTKa «4»
3) orMeTka «3»
4) HODMATHB He BHITIOJHEH



 [image: image5.png]111. Cpeanuii Bec MaJbYMKOB TOTO JKe Boapacra, 4To M Bosa,
paBen 54 kr. Bec Bosnl cocraBnser 135% cpennero Beca.
CrxonbKo KuiorpamMmos Becut Bosa?



 [image: image6.png]124. TocynapctBy npuHagaesxur 80% akiuil npeAnpPUATHA,
ocTaJbHBIE AKIWM NPUHALJIENKAT YaCTHBIM juunam. 06-
mas npuGhblIb NPEANPUATHA IIOCIe YIIATH HAJOTOB 38
rop cocrasuna 60 mun p. Kakas cymma (8 pybasx) us
9TO# MPUOLLIKM JOMKHA MOWTH HA BBIMLIATY YACTHHIM aK-
nuoEepamM?



 [image: image7.png]195. Yucno XBOMHBIX JIePeBbEB B NAPKe OTHOCHTCH K THCIY

nucTBeHHBIX Kak 51 :49. CKOJBbKO MPOLEHTOB JepeBheB B
TIapKe COCTABJIAIOT THCTBEHHEIE?

. Ilmomazs cafoB ¢epMepcKOro Xo3dicTBa pacmpefeseHa

CefyomuM 06pasoM: AGIOHAMM 3aHATO 7 ra, rpyuIaMu —
24 ra. CKOJBKO NMPHMEPHO NPOLEHTOB ILJIOINAAM CaNoB 3a-
HEMAIOT rpymm?

1) 3,4% 3) 130%
2) 1% 4) 0,8%



 [image: image8.png]304. Paccrosnue s (B MeTpax) L0 MeCTa yAapa MOJHHMH MOMKHO
TMpUBIMKEHHO BEIYMCIUTH O (opmyste s = 330¢, rme t —
KOJIMYECTBO CeKYHJ, MPOLIEJIIMX MeXAY BCIBILIKON MOJ-
HuUK u ymapoM rpoma. Ompejennre, Ha KaKOM DacCTOf-
HMM OT MecTa yAapa MOJHHMM HaXOAMTCA HabiioAareisb,
ecau t = 8. OTBeT gaiiTe B KHJIOMeTPax, OKPYIJIMB €ro J0
TENbIX.



 [image: image9.png]312. Yro6s mepeBeqTH SHAYEHWE TEMIEDATYPH MO IIKaJe
Henscua (1°C) B mxamy Papenreiita (:°F), moabayiorcs
dopmymoit F=1,8C + 32, rae C — rpaaycsr Lleascud,
F — rpanycer ®apenreiita. Kakas TeMmneparypa 1o mkane
dapenreiita cooTBercTByeT 3° o mxane Ienscua?



 [image: image10.png]326. Bricora h (B M), Ha KOTODO{l yepe3 t C OKa)KeTCH TeJO,

GpPOLIEHHOe BEPTHKANBHO BBEPX C HAYANBHOM CKOPOCTHIO
"

v /e, MoxHO BErmeTHTE O GopMyne h=vt- £ Ha
Kako#f BeicoTe (B MeTpax) oxaxercsas 3a 6 ¢ mau, moa-
OGpOLIeHHbI# HOTOH BEPTHKAJLHO BBEPX, €CJIH ero Ha-
uYarbHAs CKOPOCTh paBHa 32 M/c? Bosbmure smauenue
g =10 m/c?.



 [image: image11.png]379. Haitaure snauenue eripaskerus (2x — y)? + 4x(x + y) npu

x=v2, y=AT.




